



Proiect DECIZIE

Nr.4/

din .08.2023

**Cu privire la aprobarea Programului de activitate
al Consiliului local pentru trimestru IV al anului 2023**

În temeiul art.14 al.(1),(2) lit.p) Legea privind administrația publică locală nr.436 –XVI din 28.12.2006 , în baza pct. 17, 25 a Regulamentului privind funcționarea Consiliului sătesc, avizului comisiei consultative de specialitate: „Drept, disciplină și administrare,, Consiliul sătesc Țarigrad
DECIDE:

- 1.Se aprobă Programul de activitate al Consiliului sătesc Țarigrad pentru trimestru IV a anului 2023 (programul se anexează).
2. Controlul îndeplinirii prezentei decizii se pune în seama primarului satului Țarigrad.

Coordonat:primarul

Avizat:secretar al consiliului local

Petru Barbieru

Bodean Lora

**Președintele ședinței
Contrasemneaza
Secretar al consiliului local**


Bodean Lora

Anexă
APROBAT
prin decizia Consiliului local
nr.4/ din .08.2023

PROGRAMUL DE ACTIVITATE AL CONSILIULUI SĂTESC ȚARIGRAD
Pentru trimestru IV al anului 2023

DATA	MĂSURILE PRECONIZATE	RAPORTOR
La ședință de constituire din _____	<ol style="list-style-type: none">1. Aducerea la cunoștință a hotărârii privind atribuirea mandatelor de consilier și înmînarea legitimațiilor de consilier.2. Inițierea constituirii fracțiunilor, a alianțelor, a blocurilor.3. Inițierea constituirii comisiilor consultative de specialitate4. A organiza lucrul instructiv cu consilierii noi și membrii comisiilor de specialitate.	Reprezentantul consiliului electoral de circumscripție sau al Comisiei Electorale Centrale Bodean Lora, secretar al consiliului local.
La ședință extraordinară din 01.12.2023	<ol style="list-style-type: none">1.Cu privire la aprobarea taxelor locale pentru anul 20242.Cu privire la aprobarea impozitelor locale pentru anul 20243.Aprobarea bugetului primăriei s.Țarigrad pentru anul 2024 în prima lectură4. Examinarea petițiilor	Bejan Alina, specialist Bărghier Silvia, contabil - șef Bărghier Silvia, contabil - șef Bejan Alina, specialist Primarul satului Bărghier Silvia, contabil - șef Conducătorii instituțiilor din teritoriu Primarul satului Bodean Lora, secretar al consiliului local, specialiștii din primărie.
La ședință ordinară din 08.12.2023	<ol style="list-style-type: none">1. Aprobarea bugetului primăriei s.Țarigrad pentru anul 20242.Cu privire la aprobarea Programului de măsuri culturale dedicate sărbătorilor de iarnă3. Examinarea petițiilor	Primarul satului Bărghier Silvia, contabil - șef Specialiștii primăriei Conducătorii instituțiilor din teritoriu Directorul Casa de cultură. primar Primarul satului Bodean Lora, secretar al consiliului local, specialiștii din primărie.

Secretar al consiliului local



Lora Bodean